

# 高中学业水平考试4月开始报名

## 6月27日开考,外语听力考试不再纳入高考

本报3月24日讯(记者张晶)日前,烟台市教育局公布《烟台市6月份普通高中学业水平考试报名工作安排》,2014年普通高中学业水平考试网上报名时间为4月1日至20日,6月27日开考,外语听力考试不再纳入高考范围,往届生有需要也可参加外语考试。

本次考试十个科目全部开考,包括语文、数学、外语、地理、历史、物理、生物、化学、思想政治和信息技术,报名考试费为每科次16元。考生网上报名,网上交费。考试报名时间为4月1日至20日,其中1日至7日,考生网上

报名;8日至10日,不具备上网条件的考生,由学校组织集体网上报名;11日至20日,考生网上交费,时间为每天上午9点到下午4点。

按照《山东省2014年普通高校考试招生工作实施方案》规定,外语考试科目中的听力考试暂不纳入夏季高考统一考试内容,考生外语听力成绩以高中学业水平考试外语科目听力成绩(取成绩最好的一次)单独记入考生电子档案。

本次参加考试的学生是普通高中2011级和2012级考生,2010级考生可以报考考试成绩为C级以下(含C级)的

科目,外语成绩已经合格但需要听力成绩的也可报考外语科目;2009级以前(含2009级)的考生只能报考外语科目。如果有的往届生或者其他考生报考对听力成绩有要求的高校或专业,也可参加每年1月或6月高中学业水平考试外语科目的考试,但只将听力成绩记入考生档案,不计笔试成绩。

此外,听力残疾考生外语听力免试。这部分考生可凭区市级及以上医院出具的听力检测证明,及学生个人申请,一起交由各县市区汇总审核后,于3月28日下午3点前报向烟台市招考中心。

### 延伸阅读

#### 网上报名流程如下

考生可登录山东省教育招生考试院网站,进入“网上报名”栏目,打开“山东省普通高中学业水平考试网上报名系统”链接,点击“考生个人报考”按钮,输入考籍号(学籍号)、身份证号和密码(默认密码为身份证号后6位),进入网上报名系统。

首次登录时需修改默认密码,修改成功后,考生可以选择报考科目。选择完成后考生要进行确认,确认后不能修改,再次登录只能查询。

#### 张玉锋山水画展

#### 本周六举行

本报3月24日讯(通讯员刘子会 记者孔雨童)由中国山水画创作院、烟台市文化广电新闻出版局、烟台市文学艺术界联合会主办,烟台画院、烟台市美术家协会、潍坊晏婴书画院联合承办的“禅心载道”张玉锋山水画作品展”将于2014年3月29日至4月2日在烟台画院陈列馆展出。

张玉锋,1970年生于河北省南宮市,现为中国美术家协会会员,中国山水创作院美术馆馆长、中国现代艺术研究院秘书长。其作品多次参加全国美展并获奖,并先后在《中国美术》、《美术界》、《现代水墨》等多家专业报刊发表。其山水画作品既承传统笔墨精神又表达了现代人文的心灵关照,极具个人特色的一点是,张玉锋先生的绘画发展了干笔渴墨层层积染的技法,丰富了中国画的艺术表现力。

#### 烟台力量助力

#### 港珠澳大桥岛隧工程

本报3月24日讯(通讯员陈朋 宋会营)3月24日凌晨1点45分,港珠澳大桥顺利完成岛隧工程第十节沉管E10管节和已安装水下沉管隧道的对接安装。烟台打捞局港珠澳大桥潜水项目部采用接力作业模式,对接期间水下潜水作业累计150分钟,水下沉管检查、引导指挥作业时间比原计划缩短了一个半小时,大大节省了整个安装工程的施工时间,再一次刷新了标准单节沉管对接潜水作业时间新纪录,为今后国内岛隧工程水下作业积累了丰富的经验。

据烟台打捞局潜水工程队副队长郭旭理介绍,每一次沉管对接都是对潜水作业严峻的考验,在完成E10节沉管对接收尾工作后,作业现场将进行航道转换。潜水项目部将在今年接下来的时间里,完成工程计划内的标准沉管的对接安装工作。

#### 国网招远市供电公司

#### 防范恶劣天气影响

本报讯(通讯员刘君波)近期大风、沙尘等恶劣天气逐渐增多,影响电网的安全稳定运行。国网招远市供电公司加大了变电站设备的巡视力度,组织员工对线路、设备进行特巡,确保电网稳定运行。



### 演练消防本领

24日下午,全市14家市直危险运输企业在市运管处的统一组织下,到汇通运输有限公司进行了消防演练观摩,工作人员针对危险货物运输、灌装过程中可能存在的泄漏、起火等应急情况处理,进行了演习,提高危险运输企业的消防安全意识。

本报记者 孙健 李泊静 摄影报道

#### 千喜鹤退卡追踪

### 千喜鹤退卡期限延至4月20日

本报3月24日讯(记者陈莹)位于烟台世茂广场四楼的千喜鹤天下美食,已于本月14日停业,有市民反映,不少人持有此处的储值卡,却只有3天的退卡期限。对此,本报连续追踪,提醒持卡消费者尽快前去退卡。(详见本报3月16日A07版)24日,记者获悉,千喜鹤天下美食再次将退卡期限延长到4月20日,还没退卡的市民可尽快前去办理。

“一上午的时间就有20多个人来退卡。”24日中午,烟台世茂广场四楼的一位工作人员告诉记者,之前的两三天

里,前来千喜鹤天下美食退卡的消费者人数已经有所回落。记者了解到,千喜鹤天下美食如今只有东端的出口可以通行,消费者退卡都很顺利,每位顾客大概一两分钟就可以完成。

记者从烟台世茂广场的工作人员处了解到,在多次与千喜鹤关于退卡问题协商和延期后,千喜鹤天下美食近期同意,将退卡期限延长到4月20日。同时,该工作人员也提醒消费者,由于事情一直在协商中,为了防止有所变化,消费者一定要尽快退卡。

### 春风肆虐,眼疾患者增多

本报3月24日讯(记者宋佳)近日,气温逐渐升高,天气转暖的同时,肆虐的春风也接踵而至。大风频频来袭,不少市民猝不及防,眼科患者较往常增加了两成。毓璜顶医院眼科门诊专家提醒,在春天扬尘的天气里,出现眼痒、眼红、有分泌物等症状要尽快到医院就诊,不要随意滴眼药水。

“眼睛痒得受不了,越揉越痒,买眼药水也不管用。”家住鹿鸣小区的小曲说,已经三天了,眼睛越来越红,不见好转。难忍奇痒的小曲到毓璜顶医院眼科,被诊断为过敏性结膜炎。在毓璜顶医院眼科门

诊,不时能看到红着眼睛的病人前来求诊。“最近随着气温上升,春风肆虐,眼科疾病患者确实明显增加。”毓璜顶医院眼科门诊专家说。

“风大扬尘多,最近来医院的不少都是平时喜欢戴着隐形眼镜的女生。”该名医生告诉记者,最近,戴隐形眼镜患角膜炎的女患者较平时增加3成,整体的眼科门诊患者也增加了2成。

医生提醒,有过敏体质的人平时应保持居室空气通畅,尽量少到灰尘大、花粉多的地方去,外出可戴质量好的有色眼镜,避免强光刺激。

# 北京汽车E系列,名副其实的“超值小车王”

素有“超值小车王”之称的北汽E系列,以越级配置而著称,在同级中几无对手。

其搭载的6.5寸触控屏、GPS导航、天窗、感应式无骨雨刷、倒车雷达、感应式头灯、电动可折叠后视镜等科技助驾配置,令驾控、娱乐、泊车都轻松有余,是名副其实的“爱妻号”。此外,E系列的宽大空

间擅长变身童话世界,前排可以舒适容纳爱意满满的两人;而二十余处储物空间设计,不论将钻戒藏在哪儿都令人惊喜有余。

外形上,E系列颇有奔驰B级车的神韵,大气、有范儿。犀利的鹰眼大灯,动感的双腰线设计,令其运动感十足。回到车内,E系列驾控上动力强劲,因

安全、舒适及实用带来的感觉,如同一个男人坚强的臂弯,让您行车更加安全。

这么超值的车在车展之际更推出了史无前例的优惠政策,超值版优惠13000元。走过路过千万不要错过,北京汽车烟台润亨4S店期待您的光临!

经销:北京汽车烟台润亨4S店

